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Berani versus Zubři! 
Malé derby ve Zlíně

Přesně týden po krajském derby Zlína a Vsetí-
na čeká Berany střetnutí s dalším regionálním 
rivalem. Na své pastvině přivítají Zubry z neda-
lekého Přerova. Utkání začíná zítra dle zvyku v 
17:30!

Berani čelí těžkým časům. Po čtyřech porážkách, 
z nichž aspoň jedna přinesla bod z prodloužení , 
jsou na 10. místě. Vzpruhou by měla být obměna 
trenérského štábu A-týmu. Přerov bude tradičně 
nelehký soupeř. Delší šnůru výher Zubři nemají, 
dosavadní zisky jim ale stačí na 4. pozici.

V reakci na současné výsledky kabinu se žlu-
tomodrými dresy opustila dvojice Ján Pardavý 
– Richard Kapuš a jejich nástupci se stali kouči 
zlínské juniorky Martin Janeček a Martin Hamr-
lík.

I v hráčském kádru dochází v probíhající sezóně 
k obměnám – Berani mezi sebou přivítali již více-
ro posil, ať už ze zahraničí anebo z české druhé 
ligy. Zlín zůstává střelecky aktivním celkem s 
poměrně dobře zvládnutou hrou v oslabení. V 
defenzivě se mimo jiné vyznačuje nadprůměr-
ným blokováním střel a vyrovnanou brankářskou 
dvojicí.

Přerovský hokej čeká těžký úkol, který bohužel 
nevyřeší hráči na ledě. Po sezóně končí spojení 
s generálním partnerem, Zubři tedy intenzivně 
hledají novou podporu. Ve hře to ale poznat 
nejde - mužstvo z Hané vyvažuje osm proher 
dvanácti výhrami a bodově jsou na tom shodně 
se Stadionem na bronzové příčce. Ale pozor, 
letošní první srážku se Zubry ovládli Berani na 
přerovském ledě výsledkem 4:2!

Zubří statistiky překvapí. Přerov je sice vysoko v 
tabulce, „papírově“ ale má k vůdčím celkům da-
leko – hanácký útok vykazuje nejslabší přesilov-
ky a nejméně střel na bránu soupeře. Tato nezá-
viděníhodná realita má však svůj protipól – Zubři 
mají nejlepší rozehrávku a také 2. nejefektivnější 
střelbu navzdory nízké aktivitě. Přerovská de-
fenziva vykazuje průměrné kvality, brankoviště 
momentálně podporuje Olomoučan Oldřich 
Cichoň, který doplňuje dvojici Patrik Švančara – 
Josef Němeček.

Předními Zubry jsou nyní produktivní střelec 
chomutovského původu Jiří Fronk a útočník 
Antonín Pechanec s havířovskou a vsetínskou 
minulostí. V obraně vyniká bodující blokař od-
chovaný Dynamem Jan Zdráhal, vidět jde ale 
také urostlý Mikuláš Zbořil, který má blízko i ke 
zlínským Beranům.

Koho sledovat v dresu soupeře?
Jan Süss, útočník (26)
Rodák z jihomoravských Letovic začal s hokejem v brněnské Ko-
metě. Je držitelem jedné zlaté a dvou stříbrných medailí z doros-
teneckých let, v roce 2018 se stal republikovým mistrem do 20 let! 
Zlomová byla sezóna 2017/2018, kdy měl své premiéry v extralize 
a také s Třebíčí v první lize! V roce 2019 začalo čtyřleté období 
strávené mezi mateřskou Kometou a prvoligovým Přerovem, který 
Süss pravidelně doprovázel až do play-off! V roce 2023 nastoupil 
k hostování do Zlína – u Beranů působil zkušený centr Süss dvě 
sezóny a nahrál celkem 52 bodů! Letos se vrátil k Zubrům, má už za 
sebou ale také jeden extraligový start s mistrovskou Kometou!
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SLOVO 
TRENÉRA

MARTINA JANEČKA

Jaký byl začátek v nové funkci u Beranů? 

Prvotní byl samozřejmě dotaz vedení, zda ten „job“ s kolegou vůbec vezmeme. Řekli jsme, že ano a 
v tu chvíli jsme měli večer a noc na veškerou přípravu. Momentálně tedy času na nějakou mentální 
přípravu moc nebylo, ale já si myslím, že jak Larry Hamrlík, tak já jsme u toho hokeje už nějaký čas, 
takže jsme šli do něčeho, co známe. Cítíme zodpovědnost za to, že jsme v klubu, který má svou 
značku a že pracujeme s hráči, kteří mají obrovskou kvalitu.

Bylo to spontánní rozhodnutí? 

Samozřejmě jsme chvilinku přemýšleli. Ta zodpovědnost je obrovská, není to jednoduché. Na dru-
hou stranu, je to „job“, který se neodmítá. Už rok jsem součástí klubu, takže jsem se toho nebál a 
nezřekl se toho, protože cítím, že v této momentální situaci mužstvo potřebovali pomoct. Byl jsem v 
té pozici v první lize devět a půl sezóny, nemám s tím tedy po této stránce problém.

Počítáte s tím, že na Vás bude vyvíjen mimořádný tlak? 

Jsem na to zvyklý, osobně to ustojím. Teď jde mnohem spíše o to, abychom to ustáli jako tým. Nej-
větší tlak na sebe musíme vyvíjet my sami, abychom na sobě pracovali. A ten tlak zvenčí? Prostě na 
to ty koule budeme mít nebo ne. Ale já myslím, že ano.

Jaké jsou dojmy z prvního tréninku s A-týmem? 

První dojem je pozitivní. Je pravda, že i pro hráče je to hektický den. Rozloučili se s trenérským 
štábem a hned jim byl představen nový, takže spousta informací i příběhů... Je potřeba si uvědomit, 
že hráči se v tak složité situaci musí soustředit hlavně sami na sebe, takže ten dnešek působí jako 
rušivý element. Ale máme to za sebou. Naladili jsme kluky na to, že zítra už jedeme od rána naostro.

Co jste s mužstvem řešil prvotně? 

Klukům jsem hned ráno v kabině řekl, že vidím spíš spoustu zkušeností, kvality a potenciálu do bu-
doucna. Věřím, že teď se ten tým nakopne, že ta změna jim může pomoct. Teď je řada na nich, aby 
pomyslně zvedli prapor. Kolegové přede mnou tady odvedli výbornou práci. Rozhodně nebudeme 
tuto situaci svádět na trenéry. Už to v kabině slyšeli, že teď je to o těch zkušených hráčích, kteří se 
musí ukázat. 

Změnil jste něco už při prvním tréninku? 

Jen mírné úpravy detailů, na které mám svůj pohled jako trenér. Třeba v něčem jiné, než kolega 
přede mnou. Chodím na zápasy první ligy, takže vím, že týmu chyběl hlad směrem do brány. Takže 
nabádám, aby mužstvo umělo využít svého potenciálu. Zlín měl vždycky potenciál v tlaku směrem 
do brány, to nám tam v některých tréninkových cvičeních teď trochu chybělo. Nešlo tedy o nic zá-
važného.

Jak komentujete současný stav juniorských Beranů? 

Trošku jsme možná podcenili náš tým. Je dost mladý, je v něm hodně nováčků. Díky slušné přípra-
vě jsme přecenili sílu mužstva, nechytili jsme začátek. Teď je to pro nás tedy dost složitá situace. 
Nechci se bavit o slabých ročnících a tak podobně, protože já na ty kluky nedám dopustit. Jsou to 
tvrdě pracující kluci, ale to mužstvo ještě nemá tolik zkušeností, neumí se z toho vylízat. Ti dospělí 
už to umí, jsou odolnější. Ten nechycený začátek je hlavní důvod toho, proč teď tým je tam, kde je. 
Celý klub jsme si vědomi toho, že juniorka je velmi důležitá a všemi způsoby jim pomůžeme. Je tam 
potenciál do budoucna. 
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Začnu netradičně a zeptám se na Tvé specific-
ké jméno. Jsi tedy Tom, nebo Tomáš? 

Čekal jsem tu otázku (smích). Ano, vím, že jsem 
všude vedený jako „Tomáš”, i v médiích a tak. Ale 
v občance i rodném listě mám od rodičů „Tom”. 
No už s tím byla spousta problémů na úřadech. 
Rodiče to mysleli dobře, asi je ani nenapadlo, 
kolik starostí s tím může později být. 

Hokejové začátky jsi spojil se dvěma kluby, že? 

Ano. Začínal jsem v Uherském Hradišti a když mi 
bylo dvanáct, Vsetín jel se svou mládeží na ně-
jaký turnaj do Rigy. Doplňovali tehdy kádr kluky 
právě z Hradiště a já byl mezi nimi. Pak už jsme 
zůstali v kontaktu a já tam později přešel během 
dorostu. Zůstal jsem pak na Vsetíně deset let...

Kromě první ligy sis odzkoušel díky střídavým 
startům také druhou ligu. Cítíš mezi soutěžemi 
velký rozdíl? 

Určitě, ten rozdíl je veliký. Rychlostně, takticky, v 
herním nasazení… I obyčejný divák musí vidět, 
že prvoligová hra je rychlejší, jsou v ní lepší 
hráči. Nicméně v roce 2019 jsem chvíli hrál za 
Valašské Meziříčí a když to porovnám s tím, jak 
se druhá liga hraje dnes, dost se posunula. Letos 
jsem začínal v Uherském Brodě, takže tu zkuše-
nost mám aktuální. Ale samozřejmě šla dopředu 
i první liga a ten rozdíl tam tedy zůstává. 

Díky působení v Brodu jsi měl možnost poznat 
zlínskou ikonu Bedřicha Köhlera… 

Ano, a dokonce jsme vedle sebe seděli v šatně 
(úsměv). Beďa už je ve druhé lize jen na „dohrá-
vání“, ale ty všechny hokejové schopnosti samo-
zřejmě pořád má, hraje skvěle a všem nám tam 
pomáhá, spolupráce s ním je skvělá. 

Jak začala Tvoje spolupráce s Berany? 

Volal mi pan manažer Srdínko, jestli si nechci 
ve Zlíně dva dny zatrénovat. Souhlasil jsem, ale 
s ostrou hrou se muselo počkat, protože ještě 
běžela třicetidenní lhůta od mého „transferu“ ze 
Vsetína do Brodu. Uplynul týden, skončila lhůta 

a ozvali se mi od Beranů, zda bych jim vypo-
mohl v zápase. Samozřejmě jsem souhlasil. Od 
té doby takřka denně trénuju ve Zlíně a mám 
vyřízené střídavé starty. 

Znáš někoho ze zlínské kabiny už z dřívějška? 

Z dob na Vsetíně znám Gagoše (útočník Michal 
Gago, pozn. redakce), ještě z mládeže pak Voj-
tu Riedla a Štibiho (útočník Jan Štibingr, pozn. 
redakce). Takže teď zkraje, když něco potřebuju, 
zeptám se Gagoše (smích). 

Jsi sice obránce, ale máš svou produktivitu a 
ofenzivní cítění. Kde se to vzalo? 

Měl jsem to tak odjakživa. Jsem dost „bruslivý“, 
vždy se snažím podpořit útočníky v pásmu. Prav-
da, poslední dva roky mi to ale moc nevycházelo. 
Vsetín mě poslal na hostování do Frýdku-Míst-
ku, což mi tedy moc nepomohlo. Zkrátka ani po 
duševní stránce to nebylo dobré. Ale letos došlo 
na tu velkou změnu a já nastoupil za Brod a ná-
sledně ve Zlíně, to mi psychicky hodně pomohlo. 
Když budu upřímný, vrátilo mi to, až bych řekl, 
lásku k hokeji a chuť hrát (úsměv). U Beranů mě 
zaujalo zázemí a velmi kvalitní tréninky ve vyso-
kém tempu.  

Jaké bylo hrát derby proti „svému“ Vsetínu? 

Náročné… V prvé řadě po fyzické stránce, proto-
že v sobotu jsem hrál s Brodem proti Kroměříži, 
mezitím tréninky a ve středu jsem naskočil se 
Zlínem do derby, což považuju za největší zápas 
MAXA ligy. První třetina byla těžká, musel jsem 
si rychle zvyknout na jiné tempo hry. No a taky 
to bylo náročné na hlavu, hrál jsem proti klubu, 
v kterém jsem působil deset roků. Na Vsetíně 
doteď bydlím, mám k tomu místu holt vztah, 
nebudu lhát…

U posledních derby šlo vidět, že do jisté míry 
vychladla rivalita fanoušků, zmizela agrese a 
zbytečné nepokoje. Jde to poznat i v kabině? 

Jde to vidět, ale ta „speciálnost“ derby zůstává. 
Můžete během sezóny prohrát s kýmkoliv, ale v 
případě Zlína, respektive Vsetína, je to porážka 



těžší a lidi to dají víc sežrat. Rivalita je tam tedy 
větší. Ale jak bylo řečeno, když to porovnám se 
svým úplně prvním derby před třemi lety, jsou 
tam změny. To první derby byl zážitek na celý 
život, nikdy jsem v podobné atmosféře nehrál. 
Teď je to nadšení menší, ale dá se to pochopit. 
Zlín už je v první lize čtvrtým rokem, těch der-
by v základní části sehrál se Vsetínem hodně, k 
tomu je potřeba přičíst dvě play-off série. Mám 
pochopení pro fanoušky, kteří jsou tím přesycení. 
Ale jak jsem řekl, myslím si, že ta výjimečnost 
trvá (úsměv). 

Vidíš u Beranů svou hráčskou budoucnost? 

Střídavé starty mám domluvené do konce letoš-
ní sezóny. Doufám tedy, že minimálně po tento 
čas ve Zlíně zůstanu, jsem tu moc spokojený a 
budu se maximálně snažit být nápomocný. Nu a 
pak se uvidí, jak dál. 
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